CALCULO — 1° ING. TELECOMUNICACIONES. SEGUNDO PARCIAL.

log(n) con

a

. (1.25 ptos.) Discutir la convergencia de la serie de niimeros reales Z
n>1
a>0.

. (1.25 ptos.) Calcular el desarrollo en serie de potencias centrada en 0 de la funcién
flz) =1+ x)e".

. (1.5 ptos.) Dada la ecuacién
sen(zy + 2) 4+ ylog(1 + x?) 4 cos(z) = 1

a) Comprobar que se puede obtener z como funcién de x e y en un entorno de

(0,1,0).
b) Calcular el plano tangente a z(z,y) en el punto (0, 1).

. (1.5 ptos.) Estudiar los extremos condicionados de la funcién f(z,y,2) = x? +
y2 + 22 en el conjunto x2 + y2 — 224 2xy = 16.

. (1.5 ptos.) Calcular los extremos absolutos de la funcién f(x,y,2) = zy + 22 en
el conjunto A = {(x,y,2) €ER3: 2?2+ 2 +22=4, y—z=0}.

. (1.5 ptos.) Calcular la integral de la funcién f(z,y) = \/x2 + y? en el conjunto

A={(z,y); 20 <2’ +y2 <1, >0, y>0}.

. (1.5 ptos.) Calcular la solucién general de la ecuacién y” + ¢y’ — 2y = e**sen(2x).
1.5 pt Calcular la solucié ldel ion y’ +y' —2 2z 2
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